
Програма розвитку 

Комітету медіації АПУ на 2026–2027 роки 

кандидатки на посаду члена Ради Комітету 

Луїзи Романадзе 

Для мене Комітет медіації АПУ — це спільнота людей, які вірять у силу діалогу, поваги та 

мирного врегулювання спорів. За останні роки медіація стала помітнішою в професійному 

середовищі, а цікавість до неї серед правників зростає. Попереду багато роботи, і я хочу 

долучитися до Ради Комітету, щоб підтримати цей рух і підсилити голос АПУ у важливих 

процесах, що зараз відбуваються в державі. 

У 2026–2027 роках бачу такі напрямки своєї роботи в складі Ради Комітету: 

1. Представництво АПУ в міжвідомчій координаційній роботі 

Я входжу до складу Міжвідомчої координаційної ради з розвитку альтернативного вирішення 

спорів, де можу  доносити позицію АПУ щодо ключових рішень у сфері медіації, брати участь 

у робочих зустрічах, обговореннях та консультаціях. Важливо, щоб голос професійної 

спільноти був почутим у діалозі з державними органами. 

2. Законопроектна та аналітична робота 

Беру участь у підготовці та обговоренні змін до законодавства про медіацію та інші 

альтернативні способи вирішення спорів, удосконалення процесуального законодавства. 

Планую долучатися до робочих груп, готувати позиції Комітету, проводити консультації з 

правничою спільнотою.  

3. Підтримка професійного розвитку правників 

Хочу, щоб Комітет став місцем, де адвокати, судді, юристи та інші правники можуть отримати 

практичні знання та інструменти щодо медіації. Важливо проводити регулярні онлайн-лекції та 

зустрічі з практиками, тренінги з навичок комунікації, роботи з інтересами, побудови стратегій 

врегулювання спорів, заходи спільно з регіональними відділеннями АПУ, спеціальні події для 

молодих правників. 

4. Розвиток партнерств і спільних ініціатив 

Для мене важливо, щоб Комітет залишався відкритим до співпраці. Ми можемо багато зробити 

разом із університетами, медіаторами, громадськими організаціями та міжнародними 

партнерами. Спільні ініціативи дають енергію, створюють професійні зв’язки й допомагають 

розвивати культуру медіації в Україні. Готова докладати зусиль до розбудови партнерств з 

об’єднаннями медіаторів та іншими організаціями громадянського суспільства задля реалізації 

спільних ініціатив та заходів.  

5. Публічність, просвітництво та популяризація 

Медіація потребує простих і зрозумілих пояснень. Готова долучатися до створення аналітичних 

матеріалів, публікацій, інтерв’ю, коментарів, говорити про медіацію у публічному просторі від 

імені Комітету. 

Готова працювати разом із командою Ради, підтримувати ініціативи колег і рухати тему медіації 

вперед. 

Дякую за довіру та можливість бути частиною професійної спільноти АПУ. 


